



Муниципальное унитарное предприятие г. Ижевска
«Ижводоканал»
(МУП г. Ижевска «Ижводоканал»)

Воткинское шоссе ул., 13 км, д. 204,
Ижевск, 426039
тел.: (3412) 95-08-38, факс: (3412) 21-45-88
<http://www.izhvodokanal.ru>, e-mail: info@ivk.udm.net
ОКВЭД 41.00.2 ОКПО 05103681
ОГРН 1021801583121
ИНН 1826000408/КПП 184001001

от 27.08.2015 № 8200-01/117-14

на № _____ от _____
«О водоотведении мкр. Шунды»

На Ваш запрос № 99 от 23.07.2015г сообщаем следующее.
При решении проблемы канализования мкр.Шунды МУП г.Ижевска "Ижводоканал" придерживается и будет руководствоваться Распоряжением Правительства УР от 26.03.2007г №261-р в соответствии с которым утверждена схема канализации города Ижевска, и однозначно будет против строительства локальных очистных сооружений (ЛОС) в городе, имеющего развитую централизованную систему водоотведения.

Предлагаемое решение ОТОС жилого поселка «Шунды» связанное со строительством ЛОС в МУП г.Ижевска «Ижводоканал» рассматривалось и вызвало ряд существенных замечаний по схеме очистки, а так же по возможности достижения степени очистки сточных вод до установленных нормативов. Предлагаемые сегодня отечественными и иностранными производителями комплексы очистных сооружений не обеспечивают эффективную очистку до нормативов предельно-допустимых концентраций для водоемов рыбохозяйственного назначения. Проектом не учтено, что в соответствии с СНиП 2.04.03-85 "Канализация. Наружные сети и сооружения" на очистных сооружениях должна быть предусмотрено обработка осадка сточных вод, а также оборудованы аварийные иловые площадки. Кроме того, эксплуатация ЛОС вызовет необходимость установления тарифа на водоотведение для жителей поселка, при этом размер его будет выше тарифа, установленного для централизованной системы водоотведения города ввиду небольшого количества абонентов при значительных затратах на содержание и эксплуатацию ЛОС. Следует отметить, что осуществляя сброс сточных вод в водный объект, т.е. являясь водопользователем необходимо ежемесячно вести мониторинг качества сточных вод, мониторинг поверхностного водного объекта, осуществлять природоохранные мероприятия и вносить плату за негативное воздействие на водный объект. Данные затраты, помимо затрат на эксплуатацию и содержание ЛОС, лягут на собственника сооружений, приведут к увеличению тарифа на водоотведение.

Строительство локальных очистных сооружений предназначено для малых населенных пунктов и нецелесообразно в городах с существующей сложившейся системой водоотведения.

С учетом принятой схемы водоотведения города, местных условий и перспектив развития объектов водоотведения проектное решение связанное со строительством КНС технически и экономически обосновано.

Рабочая документация на проектируемую КНС поселка расположенного в границах «ул. Автономная, левый берег р. Пироговки, кромка лесного массива, окраина пос.

При ответе просьба ссылаться на наш исходящий номер и дату

Шунды» находится в стадии разработки, согласованы напорные линии канализации от КНС, выданы предварительные замечания по рабочей документации насосной станции. Трасса напорной канализации от КНС -24 в пос.Шунды предварительно определена, требуется увязать их с самотечными сетями поселка расположенного в границах «ул. Автономная, левый берег р. Пироговки, кромка лесного массива, окраина пос. Шунды». По заявлению МУП г.Ижевска «Ижводоканал» ГУАиГ подготовлены документы для внесения изменений в проект планировки территорий, а также в правила землепользования и застройки с учетом размещения КНС в пос.Шунды. По итогам нашим предприятием будет подготовлена рабочая документация и определена окончательная стоимость проекта с учетом строительства напорных и самотечных линий до точек врезки в проектируемые сети поселка расположенного в границах «ул. Автономная, левый берег р. Пироговки, кромка лесного массива, окраина пос. Шунды»

Включение мероприятия по строительству КНС в пос.Шунды в Инвестиционную программу МУП города Ижевска "Ижводоканал" "Развитие системы водоотведения г. Ижевска..." возможно при финансировании мероприятия по строительству канализационной насосной станции с напорными трубопроводами за счет бюджетных средств. Органом местного самоуправления источники финансирования до настоящего времени не определены, включение в инвестиционную программу мероприятий не обеспеченных источниками финансирования не допустимо. Сроки строительства и ввода в эксплуатацию КНС мкр.Шунды будут определены при внесении изменений в техническое задание на корректировку инвестиционной программы МУП г.Ижевска «Ижводоканал».

МУП г.Ижевска «Ижводоканал» заказчиком строительства системы водоотведения микрорайонов «Липовая роща» и «Биатлон» не являлось, заказчиком выступал УКС Правительства УР. В соответствии с проектом построены внутриквартальные сети, строительство сетей к жилым домам выполнялось за счет средств собственника каждого индивидуального жилого дома. В настоящее время при подключении новых абонентов, в соответствии с действующим законодательством, осуществляется взимание платы в отношении заявителей, в соответствии с величиной подключаемой (технологически присоединяемой) нагрузки и установленным тарифом на подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам холодного водоснабжения и водоотведения МУП г. Ижевска "Ижводоканал" (ставка тарифов дифференцирована в зависимости от диаметра трубопровода, информация о ставках тарифов размещена на официальном сайте Министерства энергетики и ЖКХ УР <http://rekudm.ru/>).

Пожарные гидранты (ПГ) в поселке Шунды расположены в колодцах, установленных на сети водопровода, и обозначены соответствующими светоотражающими табличками. Адрес размещения ПГ- ул.Еловая,9, ул.Кленовая,10, ул.Вишневая,2, ул.Солнечная,21, ул.Соловьиная,26, ул.Борина С.,10.

И.о. директора



О.В.Козлов